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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Розвиток ринкових взаємовідносин та 

запровадження стандартів бухгалтерського обліку, адаптованих до 

міжнародних, ставлять нові завдання обліку витрат і калькулювання 

собівартості сільськогосподарської продукції. Це обумовлює необхідність 

запровадження системи обліку та ефективного контролю за процесами 

цільового формування та зниження на постійній основі витрат виробництва, 

розробки прийомів та методів цілеспрямованого оперативного впливу на 

параметри технологічних процесів основних виробничих галузей сільського 

господарства, у тому числі, пов’язаних з вирощуванням продукції 

тваринництва. Особливо актуально та гостро постали проблеми подолання 

неконтрольованого зростання собівартості продукції свинарства, відсутності 

алгоритмів діяльності менеджерів у частині прийняття ефективних рішень 

щодо їх обґрунтованого скорочення, мобілізації внутрішніх резервів 

формування необхідних коштів на запровадження новітніх технологій. 

Мета і завдання дослідження. Мета даної роботи полягає у визначені 

основних шляхів удосконалення обліку витрат і внутрішньо господарського 

контролю (ВГК) собівартості продукції тваринництва на основі вивчення їх 

організаційно-методологічних принципів. 

Для досягнення мети в роботі поставлені і вирішені наступні задачі: 

 дослідити витрати та собівартість як об’єкти обліку і внутрішньо 

господарського контролю сільськогосподарських підприємств; 

 узагальнити особливості сільськогосподарського виробництва та їх 

вплив на облік витрат та калькулювання собівартості продукції ; 

 систематизувати основи обліку витрат і внутрішньо 

господарського контролю собівартості продукції свинарства; 

 вивчити порядок документування, обліку та порядку 

калькулювання собівартості продукції свинарства; 

 розробити методику та організацію внутрішньо господарського 



контролю собівартості продукції свинарства; 

 провести аналіз собівартості продукції свинарства; 

 розробити алгоритми вирішення облікових і контрольних завдань 

в умовах використання сучасних інформаційних технологій. 

Предмет і об'єкт дослідження. Предметом дослідження є методика і 

організація обліку витрат та ВГК собівартості продукції тваринництва. В 

якості об’єкту дослідження обрано ТОВ «Таврійські свині». 

Методика дослідження. Теоретичною і методологічною основою 

дослідження є законодавчі акти України, постанови Уряду, міжнародні та 

національні стандарти бухгалтерського обліку. Для написання 

кваліфікаційної роботи використовувалися наукова періодика, матеріали 

наукових і науково-практичних конференцій, дані ТОВ «Таврійські свині». 

Обсяг і структура роботи. У вступі обґрунтована актуальність теми, 

визначена мета, основні задачі, об'єкт дослідження та його методика.  

У першому розділі кваліфікаційної роботи вивчено економічну 

сутність витрат та собівартості як об’єктів обліку і ВГК, їх теоретичні та 

методичні основи та особливості на сільськогосподарських підприємствах. 

У другому розділі кваліфікаційної роботи надана характеристика 

документального оформлення, синтетичного і аналітичного обліку витрат на 

виробництво продукції,  а також послідовність та механізм калькулювання 

собівартості продукції свинарства. 

У третьому розділі кваліфікаційної роботи наведена послідовність 

проведення та методика ВГК собівартості продукції свинарства, представлені 

результати її аналізу, надані рекомендації щодо удосконалення обліку та ВГК 

в умовах використання сучасних інформаційних технологій.  

 У четвертому розділі кваліфікаційної роботи розглядаються питання 

організації охорони праці та заходів щодо поліпшення її умов в ТОВ 

«Таврійські свині». 

У висновку сформульовані висновки та пропозиції з обліку витрат і 

внутрішньо господарського контролю собівартості продукції свинарства.  
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